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Ata da SESSÃO DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS e 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia dois de Março do ano de dois mil 

e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 19 h 

(dezenove horas), sob a presidência do Vereador Saulo Estefeson 
Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, secretariado pelo o Vereador 

Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro Secretário, presente os 

Vereadores: Antonio Matos da Silva, Antonio Leandro de Almeida 
Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco Fernandes de Sena, 

Francisco Jardson Fernandes de Souza, José Orleilson Bussons de 

Lima e Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença de todos os 
Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão de 

Abertura dos Trabalhos, deixando a palavra facultada ao Vereador que 

quisesse fazer uso. Onde todos os Vereadores cumprimentaram a plateia, 

autoridades presentes; agradeceram as suas famílias; a Deus pela 
oportunidade de estarem nesta Casa representando os munícipes; 

pediram união entre todos; colocaram-se a disposição dos moradores, e 

solicitaram a população que tragam as demandas das comunidades à 
Câmara e que também façam o papel de fiscais do município, para que 

trabalhem juntos em prol do seu  desenvolvimento. Ainda agradeceram ao 

Presidente Saulo Vasconcelos pelo o trabalho feito em dois meses de 
mandato. O Vereador Antônio Matos pediu ao senhor Prefeito que 

encaminhe à Câmara as respostas das Reivindicações feitas pelos 

Vereadores nas Sessões, sejam positivas ou negativas. Em seguida o 
senhor Presidente declarou encerrada a Sessão de Abertura dos Trabalhos 

e passou a Primeira Sessão Ordinária, com a presença de todos os 

Vereadores, passou aos Expedientes. RECEBIDOS: Não houve. 

EXPEDIDOS: Não houve. PEQUENO EXPEDIENTE: Usaram a palavra os 
Vereadores: Antonio Matos da Silva agradeceu ao senhor Sebastião 

Correia pelos trabalhos, de boa qualidade, realizados em apenas dois 

meses de mandato, tanto na Limpeza quanto na Iluminação Públicas. 
Solicitou aos colegas Vereadores que ao saberem dos problemas do 

município que levem ao Prefeito e tente resolver com o diálogo antes de 

criticar. José Orleilson Bussons de Lima agradeceu ao Prefeito pelo o 
que já fez em dois meses de mandato na Limpeza e Iluminação Públicas; 

solicitou ao mesmo que dê o devido apoio também a Cultura do município 

e que indique, caso não haja, o Coordenador de Cultura e Esporte.  
Marcelo Bezerra da Silva agradeceu ao senhor Prefeito pela Limpeza e 

Iluminação Públicas deste município. Disse que seu mandato será 

destinado às reivindicações e a ser o fiscal do município. Solicitou que o 

Prefeito faça um Ofício ao Gerente da Caixa Econômica Federal para que 
resolva esta humilhação que a população de Rodrigues Alves está 

enfrentando, pois estão deixando os caixas eletrônicos sem dinheiro, 

inclusive nos dias de pagamento, sendo necessário se deslocar para 
Cruzeiro do Sul. Ainda comentou de sua preocupação com as Licitações 

dizendo que as empresas de outros municípios ganham e trazem 
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funcionários para trabalhar em Rodrigues Alves, e apresentou um Projeto 

de Lei, de sua autoria, que “Dispõe sobre a Criação de Percentual de 
Contratos de Pessoas para trabalho em Obras e Serviços que as empresas 

ganhem Licitação desta municipalidade e das Outras Providências”. 

Antonio Leandro de Almeida Neto agradeceu aquelas pessoas que 

contribuíram para que ele seja representante do município. Mencionou 
algumas de suas atividades já desenvolvidas, juntamente com alguns 

colegas, em apenas dois meses de mandato, tais como: o horário de 

funcionamento e o acesso definitivo da balsa; no controle dos casos de 
Malária, juntamente com o Secretário Municipal de Saude e a Prefeitura; 

no suporte as famílias atingidas pela enchente do Rio Juruá, com entrega 

de quites de limpeza e cestas básicas. Colocou-se a disposição da 
população para receber e levar as demandas do município ao Prefeito. 

Parabenizou ao Prefeito, Vice-Prefeito e Garis pelo belíssimo trabalho 

realizado na recuperação na limpeza das ruas e iluminação públicas, e ao 
Vereador Marcelo pela iniciativa do Projeto. Salatiel Pinheiro Magalhâes 

parabenizou ao Presidente da Câmara pelo trabalho realizado, com 

transparência, nesta Casa, e demais membros da Mesa; ao Vereador 
Marcelo pelo o Projeto, e disse que já esteve reunido com o Prefeito 

discutindo o assunto. Agradeceu ao Prefeito pelo belíssimo trabalho 

realizado em apenas dois meses de Administração, na limpeza, iluminação 

e assistência às pessoas atingidas pela enchente do Rio Juruá. Colocou-se 
a disposição para somar e fazer algo que vem a beneficiar a população e 

ao município. Agradeceu ainda ao senhor Prefeito por ter nomeado o 

Coordenador da Defesa Civil em Rodrigues Alves, possibilitando receber 
recursos para as ações necessárias, e solicitou do mesmo, Iluminação 

Pública e Reservatório de água no Cemitério Municipal. Francisco 

Jardson Fernandes de Souza comentando do início do seu mandato 
disse que já esteve nas Comunidades Rurais para receber as demandas; 

esteve conversando com o Secretário Municipal de Saude que estava indo 

fazer atendimento no Igarapé Apuí; visitou o Posto de Saude da 
Comunidade Foz do Paraná; acompanhou o senhor Prefeito apoiando os 

ribeirinhos com a cheia do Rio Juruá, entre outros. Parabenizou o Prefeito 

pela continuidade na Iluminação e Limpeza Públicas, iniciadas pelo Ex-

Prefeito; e ao Vereador Antonio Matos pela Quarta Legislatura e demais 
colegas pela eleição; e manifestou apoio ao Projeto do Vereador Marcelo. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador Saulo Estefeson 

Vasconcelos Maia agradeceu a presença de todos. Comentando do início 
de seu mandato disse que foi eleito com o projeto, compromisso de 

trabalhar, com transparência, pelo povo Rodriguense, em nenhum 

momento fará coisas ilícitas, inclusive no mural da Câmara já encontra-se 
o Relatório das Despesas de Janeiro/2017, conforme a Constituição. 

Comentou que já foi protocolado, na Assembleia Legislativa Estadual, um 

Ofício desta Câmara Municipal pedindo ao Poder Legislativo Estadual uma 
ajuda para solucionar o transtorno do acesso ao porto da balsa, e dia treze 

de Março haverá uma reunião com Vereadores e Deputados para pedirem 
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ajuda ao Governo Estadual para resolver esta pendência urgentemente e 

agradeceu ao trabalho emergencial do Prefeito naquele local com camada 
vegetal. Outra Reivindicação que levará ao Governo do Estado é o retorno 

do funcionamento da balsa de travessia vinte e quatro horas, houve uma 

reunião nessa Casa com o senhor Josinaldo e o responsável pela mesma, 

que disseram que o motivo pelo o qual a balsa está funcionando apenas 
dezoito horas é o atraso de onze meses de pagamento de aluguel. Outra 

Reivindicação que levará a Rio Branco é para o senhor Secretário Estadual 

de Segurança Pública, reivindicando Segurança aos moradores deste 
município, pois a Polícia Militar nada faz, até a viatura encontra-se 

quebrada há mais de seis meses, e o Delegado da Polícia Civil está 

acomodado com os roubos que estão havendo em Rodrigues Alves. 
Parabenizou ao senhor Prefeito por ceder o veículo de seu gabinete para a 

Polícia Militar; pela Iluminação e Limpeza Públicas, tapar os buracos e o 

apoio às famílias afetadas pela enchente do Rio Juruá. ORDEM DO DIA: 
O senhor Presidente covidou o senhor Prefeito, Sebastião Souza Correia, 

para usar a palavra, onde o mesmo fez um pequeno balanço de dois meses 

de sua Administração. Disse que fez duas viagens a Brasília em busca de 
recursos para nosso município, já deixou empenhado, a ser liberado até 

Junho ou Julho/2017, onze milhões de reais. Disse ao Vereador Marcelo 

Silva que o seu Projeto, apresentado na Sessão, ele já havia anunciado 

durante sua Campanha Política, em toda Licitação será cumprido o 
percentual de contratação de pessoas deste município. Disse que a 

Limpeza e a Iluminação do município estão chegando a cem por cento. 

Quanto a Reivindicação do Vereador Salatiel disse que já comprou os 
postes para levar Iluminação ao Cemitério e o restante do material já está 

encaminhado. Com relação à Saude disse que com a Limpeza Pública feita 

no município baixou o índice da Malária, e que ainda há quarenta 
toneladas de asfalto para tapar os buracos das ruas e avenidas, que 

concluirá na próxima semana. Encerrando, agradeceu aos Vereadores 

Francisco Jardson e Francisco Fernandes que o acompanharam na 
entrega de cestas básicas aos moradores ribeirinhos afetados pela 

enchente do Rio Juruá. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve Oradores 

inscritos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e convidando-os para a 
próxima, no horário regimental, cuja Ata vai assinada por mim, 1º 

Secretário, e pelo o Presidente. 

 
 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 02 de Março de 2017. 

 
 

 

 
Salatiel Pinheiro Magalhães          Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                          Presidente 


